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OUPKYJIAUUOHHBIN HACOC JIA

INEPEKAYKH TEIIVIOHOCHUTEJIA

YOS 40/6-130




OO0uMe MoJIoKEeHUuAa

YerpoiictBo YOS 40/6-130 — LUPKYJIAIMOHHBIM HACOC
IIOBBIIIIEHUS AABJIEHUsA, IPeHA3HAYEHHBIH ISl OMAIITHETO
HCIIOJIb30BAHMUS.

Hacoc obOecnmeunBaeT [OIMOJIHUTENIBHOE JIaBJIEHHE Ui
JIYIIIeBbIX, KPAaHOB U AaHAJIOTUYHBIX KMCTOYHUKOB BOJbI B
JIOMAIITHUX YCJIOBUSX.

Hacoc YOS 40/6-130 ucmosib3yercs B OTKPBITHIX CUCTEMAX H,
IIPU YCJIOBHU pa3pellleHUs Ha €ro yCTAaHOBKY CO CTOPOHBI
BOZIOIIOCTABJIAIOIIEH KOMIIAHUM, MOKET OBITh IIOAKJII0UEH
HEIOCPEACTBEHHO K BOJHON MaruCTpasIu.

Hacoc BkJII0YaeT BBIKJIIOUATEITD IIOTOKA, KOTOprfI BKJIIOYAET
WX OCTaHABJ/JIMBAE€T HACOC IIPpHU BKJIIO‘-IeHI/II/I/BBII(JIIO‘{eHI/II/I
Hacoca.

(I’yHKIII/IOHaJIbHI)Ie BO3MOXKHOCTH.
1. YBeauuuBaeT TEKylIce JaBJICHUE B MAaTrCTPa/JIN HA

0.5 - 0.75 6ap.
2. 3aKpbBITBIU POTOP U3 HEP KABEIOIIEH CTaIu.

3. [MoAMMUITHUKOBBIN IIUT U3 HEPIKABEIOIIEN CTAIH.



YciaoBus paGéoThI

1. /lo3upyemMble KUJKOCTU:

Hacoc YOS 40/6-130 11oaX0oauT IS TIepeKaunBaHUA:
1. YucroH BOABI
2. ITutbeBol BOAbI O€3 XUMUUYECKUX T00aBOK

3. XUIOpUPOBAaHHOU MUTHEBOU BObI
Hacoc He [JomKeH UCIOJB30BAThCA I IlepeKauyKU
JIETKOBOCIJIAMEHSAEMBIX KUAKOCTEHN, TaKUX KaK JU3eJIbHOE
TOILJINBO, HE(PTH UJIN TOXO0KUE KUJKOCTU.

2. TemnepaTypa OKpYy»KawIlel cpebl U 3KUIKOCTH

OOGBIYHBIN HACOC Make. °C  MuH. °C
Temneparypa KUAKOCTU 110 -10
TemmnepaTypa OKpy»KarIiei cpeibl 40 4

3. Pabouee naByienue
PN10: Makcumywm (10 6ap)

4. JlaBjieHre MarucTpaau

Bo uzbexxaHre KaBUTAIIUY U PUCKA TOBPEKIEHUS
MO/IIIIMITHUKOB HACOCa, HA BCAChIBAIOIIIEH rOJIOBKE Hacoca
TpebyeTcs faBeHne He MeHee 2M (0.2bar).

5. PacnosioskeHue Hacoca

Oxkpyxkaroriasi cpefila Hacoca He JI0JKHA OBITh arpeCCUBHOM,
a arMmocdepa He JieTKOBocIlaMeHsieMa. OTHOCUTETbHAS
BJakHOCTh: He 60s1ee 95%.

BHHMNMAHME: B 0yCTOM COCTOSSHMU HACOC HE BKJIIOYATh!




Kopmyc Hacoca: Katadopernuecku rpyHTOBaHHOE KeJIe30.

IToxpkaouenue: 1"

PaccrosgHMe OT BXx0/a 40 BhIXOJA: 130 MM

Hanpsxenue: 230 B

Yacrora: 50 I'ng

MoinHocTh: 93 BT

Tox mpu TOJTHOM HATpy3Ke: 0.4 A

Bec HeTTO: 2.5 KT

Bec OpyTTO: 2.7 KT

ITpou3BOAUTEIBHOCTH
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Pazmepsbi/Mm
Pe3nba TpyOHas

23 103

IToao:keHNnEe NOAKJIIOUYEHUA

Pacmosaraiite poTop Hacoca B TOPU30HTAJIBHON IJIOCKOCTH, C
BBIBOJTHBIM OTBEPCTHEM B IIOJIOKEHUH 3, O U 12 YacoB (HO He
6 yacoB)

Texauueckana cunenu@uranmua
Tum: YOS 40/6-130

YOS 40 / 6 - 130

JIJImHa MOHTaka

MaxkcuMaJIbHBIA
HAaTop,M

Pasmep coennHeHUA, MM

BycrepnbIit Hacoc




ITopaaok ycTaHOBKHU

KabGesip muTanus gOJKEeH
OBITH 3a3eMJIEH






